

今日德州

综合

元宵食品元宵节前搞“体检”

工商部门取缔无照经营业户6家，勒令2家元宵经营户停业整顿

本报2月15日讯(记者 杨金涛 通讯员 林红来 韩乐萍)为了确保全市人民吃上放心元宵，近日，德州市工商局加大对节日市场的监管力度，给元宵市场进行“体检”。截至目前，该局对15个品牌35个品种的元宵食品进行了检查，取缔无照经营业户6家，勒令2家现场制作销售的问题元宵经营户停业整顿。

据介绍，此次检查以元宵汤圆、速冻食品等节日商品为重点检查对象，以城乡接合部、旅游景区及农村集镇为重点检查区域。检查中，德州市工商局执法人员对汤圆的质量、包装、进货渠道进行了检查，坚决查处制售不合格元宵、经销冒牌及劣质元宵的违法行为，着力整治经营中存在的质量不合格、过度包装、质次价高和搭售其他商品等损害消费者合法权益的问题。

同时，德州市工商局及时掌握食品药品市场动态信息，解答、受理和查处消费者有关食品的咨询、申诉和举报，监督经营者严格落实进货查验、索证索票、不合格食品退市等自律制度，切实把好食品市场准入关。

截至目前，该局共出动执法人员3250人次，执法车辆254台次，检查经营业户278家。

房屋租赁节后迎来小旺季

租房难但租金未涨

本报2月15日讯(记者 马瑛) 节日刚过，大批返城居民和一些返校的高校学生催热了德州市房屋租赁市场，但是业内人士却认为，这只是短暂的旺季。记者调查了解到，虽然出现了租房难的现象，但是租金并没有上涨。

来自夏津县的王女士在德州某商场找到一份代购的工作。为方便上下班，她打算在单位附近租套房子居住。但是跑了多家房地产中介，中介均表示房源紧张。王女士说：“我跑

了好几家中介公司，都没有合适的，他们让我留个电话，说有合适的会给我打电话。”

迎宾市场一家中介公司的刘经理说：“最近房源比较紧张，不太好租，尤其是市中心一带，出租的房子很少。”记者调查多家中介公司，多数公司认为今年的租房旺季要比往年早一些。新家园房产公司的许经理告诉记者：“虽然这段时间租房比较困难，但是这只是租赁市场一个短

暂的旺季，大概持续十多天，过了这段时间，房子就比较好租了。”

“房租倒是没有太大的浮动，跟年前差不多。”三辰房产的刘经理说。记者调查了解到，一套七八十平米左右、带部分家电和家具的房子租金在600—800元之间，跟年前的市场行情并没有太大差别。而中介费多为100元。刘经理说，对于德州的租赁市场来说，真正的旺季应该是在大学生毕业和新生刚开学的几个月里。



开学前买个新书包

15日，德州城隍庙市场里，几位家长在为孩子选购新书包。新的学期即将开始，不少家长为孩子选购新的文具，为孩子新学期的学习加油提劲。

本报记者 苏超 摄

节后学车费节节攀升

一驾校外地户口学车费将破4000元

本报2月15日讯(记者 杨金涛) “记者走访市区几所驾校了解到，部分驾校将在3月份涨价，一所驾校学C1驾照的费用将上涨500元，外地户口学员学车费将突破4000元。”

15时许，记者来到德州市大学路上的双元驾校业务大厅内，只见报名窗口处围满了来此报名学车的市民。

“刚过完春节，听说3月份又要涨学费了，赶紧先报个名再说吧。”20岁的李女士告诉记者。

在大厅内，记者发现，在业务窗口的办公桌上已经摆了一大摞的学车报名表。“从年初十到现在，短短4天里就报了200多名，大部分都是当

地学C证的。从2011年1月中旬至元宵节期间，我们驾校推出了报名优惠措施，本地户口学C证，要2380元，不过，节后会返回原价2680元。外地户口没有优惠，仍然要收3400元。同时到3月份，这些价格还要提高。”双元驾校工作人员指着眼前堆高的报名表介绍道。

随后，记者从华晨驾校了解到，现在该所驾校的学车费用为本地户口3080元，外地户口3680元，“不过，由于3月份开始，我们学校准备增加课时的设计，课时增加，所以我们将会上调500元。”华晨驾校业务员苏亚美表示。

聚会引爆饭店KTV生意

同学聚会多实行AA制

本报2月15日讯(记者 高倩倩) 春节假期是人们难得的聚会时间之一，很多同学、朋友也趁这段时间进行聚会、联谊。14日，记者走访了德州多家饭店和KTV了解到，因为春节期间顾客较多，饭店、KTV等均需要提前预订房间。随着消费意识的改变，现在聚会多实行AA制。

“一天得有五六场，因为同学聚会人都比较多，有时候都忙不过来。”在湖滨路上的一家饭店内，工作人员贾先生告诉记者，春节期间，因为同学聚会前来聚餐的人很多，大年初八之前都得提前预订才行。“少的一两桌，多的四五桌，年轻学生和中年人聚会的情况都有。”

14日中午，记者在解放路上的一家饭店门口遇上前来参加同学聚会的夏静。夏静在市区一家房地产公司上班，她认为同学聚会是一种很好的联络感情的方式。“现在不比上学的时候，大家都工作了，想统一时间搞一次聚会并不那么容易，也就过年的时候才能聚起来。”夏静告诉记者，他们组织聚会比较多的是高中同学，“一起吃饭，再去唱歌，大家都讲讲自己的工作、恋爱和生活，热闹一下。”

与饭店的繁忙景象一样，KTV的生意也很火爆。“现在中包和大包房间都很紧张，需要提前预订，并需要交100块钱的订金。”三八路上一家KTV的工作人员告诉记者，春节期间，前来唱歌的多是参加完同学聚会的顾客。“年轻人比较多，顾客比平时得多出三到五成吧。”

记者在采访中了解到，不管是在饭店聚餐还是在KTV唱歌，同学聚会大多实行AA制。

二十四孝蜡像馆开馆

为山东省最大蜡像馆

本报2月15日讯(记者 牟张涛 通讯员 王栋) 全省最大的蜡像馆——庆云县海岛金山寺景区二十四孝蜡像馆日前正式纳客。蜡像馆的启用，为好客山东贺年会(德州)增加了新的看点，也将极大地彰显景区的传统文化特色，提升景区传统文化内涵。

二十四孝蜡像馆位于庆云海岛金山寺景区仿古南街西首，投资近500万元，建筑面积800余平方米，2009年11月开工建设，2010年12月份工程全部竣工，2011年2月2日起免费向广大游客开放。

蜡像馆结合现代光电技术，将传统二十四孝故事以实物场景表现出来，共有各类人物蜡像56个，古代生活场景20余个，各类道具实物200余个，尤其是人物蜡像，形象逼真，栩栩如生，让人叹为观止。在艺术展现二十四孝故事的同时，也将古代人民生活场景、民风民俗等内容活生生地展现在人们面前，是集艺术、观赏、教育于一身的传统文化工程。二十四孝蜡像馆无论其建筑面积、蜡像工艺水平、人物蜡像数目，还是场景布置，在我省各蜡像馆中都是首屈一指的，也是德州市首家蜡像馆。